

Biłgoraj, dnia 20.03.2023 r.

Znak sprawy: **DAiOT.331.03.2023.PK**

Do wszystkich uczestników postępowania

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytanie dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Sukcesywne dostawy mleka i produktów mleczarskich przez okres 12 miesięcy do Domu Pomocy Społecznej dla Kombatantów w Biłgoraju.” Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

1) Czy Zamawiający wyrazi zgodę, na poniższy zapis:

"Termin przydatności do spożycia w chwili dostawy nie może być krótszy niż 3/4 okresu, w którym towar zachowuje zdatność do spożycia, określoną na opakowaniu"?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2:

2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą modyfikację § 6 ust 1 b) wzoru umowy:

"w przypadku wcześniejszego odstąpienia od umowy przez Zamawiającego lub Wykonawcę, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 5 % łącznej ceny brutto określonej w § 2 pomniejszonej o wartość zrealizowanych dostaw"?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

DYREKTOR

mgr Agnieszka Kiesz